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Barem de evaluare la disciplina matematica Varianta9
ClasaaVll-a
SUBIECTUL |

¢ Sepuncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie punctajul maxim previzut in dreptul fiecarel
cerinte, fie O puncte.
¢ Nuseacorda punctajeintermediare.
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SUBIECTUL 1

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul maxim cor espunzitor .
+ Nuseacorda fractiuni de punct, dar se pot acor da punctajeintermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctaj ului indicat in barem.

1
3 J8=242;01= 1—10  regula semnelor; (cate 1p pentru fiecare) 3p
Finalizare: 4 2p
5 1
b) | —a+=a=42 2
) 53%3 p
Rezolvarea ecuatiei, deci a =36 3p
) | Aducerealaacelasi numitor = 2x—2+3 -6x =5 2p
~4x =4 2p
x=-1 1p
2.a) | A=x0x%x 2p
A=X:X 2p
A=10N 1p
b) | a(b+c)+d(b+c) =6 +J15 2p
(b+c)(a+d) =v3(v2 +5) 2
Finalizare 1p
3.a) | Deexemplu aAMD ~aPMB 2p
Justificarea faptului ca cele doua triunghiuri date ca exemplu sunt asemenea 3p
b) | Justificarea faptului ci [ AD] =[ PC] , 2p
dar [ AD] =[ BC] 1p
deci AD_1 2p
BP 2
| sAMD ~aPMB= M _1 2p
MP 2
. Lo MN 1
Punctul M este centrul de greutate a triunghiului ACD = M :E 2p
Deci AM _MN " AM2 = MmN P 1p
MP  AM

¢ Total 100 de punctedin care 10 sunt din oficiu.
+ Notafinala secalculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.



